



## **Глава Минсвязи поздравляет со Всемирным Днем почты!**

### **Уважаемые коллеги, работники и ветераны почтовой связи!**

От имени коллегии Министерства связи и информатизации и себя лично  
поздравляю с профессиональным праздником - Всемирным Днем почты!

В этом году отмечается 150-летие Всемирного почтового союза, который стал основой для международного сотрудничества в области почтовых услуг. Поздравления Генерального директора ВПС подчеркивают значимость почты как связующего звена между людьми и культурами, а также ее роль в поддержании коммуникации и обмена информацией в современном мире.

Поступательное развитие белорусской почты в едином векторе с назначенными операторами других стран позволяет ей занимать прочные позиции на рынке почтовых услуг. Согласно индексу почтового развития Всемирного почтового союза, Беларусь занимает 15-е место из 172 стран мира и лидирующую позицию среди стран СНГ по показателю устойчивого почтового развития.

Уважаемые коллеги, каждый из вас вносит неоценимый вклад в развитие белорусской почтовой службы. Ваша преданность делу, профессионализм и стремление к совершенству делают вашу работу успешной и востребованной.

Благодаря вашим усилиям Белпочта остается надежным партнером для миллионов граждан и делает взаимодействие клиентов с почтой более комфортным и доступным. Внедрение современных технологий и развитие цифровых каналов предоставления услуг открывает новые горизонты для бизнеса и создает возможности для роста и развития предприятия.

Желаю вам крепкого здоровья, мирного неба над головой, благополучия, вдохновения и профессиональных достижений.

Пусть ваша работа приносит радость и удовлетворение, а каждый день будет наполнен новыми возможностями и успехами!

С уважением,

Министр связи и информатизации

Константин Шульган